Yro He00X0AUMO yUeCTh NPHU MOKYNKe TPAHCIOPTHOI0 cpeacTBa?

B IIpuMopckoM Kpae yCTaHOBJIEHBI CiIy4yald NPOJaXHW TPAHCHOPTHBIX CPEACTB
10 «HEpEAIbHBIM» LIeHaM. B Oomplieil creneHu, HeA0OpOCOBECTHBIE BIAAENbLBI MPOAAIOT
asromoOmmm 3a 10 000 pyGnedi. A moKymaTeiau COTJaIIaloTCs Ha TaKWe CHICIKH, HE BCeraa
OCO3HaBasl MOCJIEACTBHS, K KOTOPHIM OHU MOTYT ITPUBECTH.

Y®OHC Poccun mno IlpuMopckomMy Kparo OTMEYaeT: B Ciydae €Clid IOKYIaTelb
TPAHCTIOPTHOTO CPEJICTBA PEUIUT MPOAATh CBOM aBTOMOOWIIb B CPOK /0 TPEX JIET OT JaThl €ro
npuoOpeTeHusi, TO €My TMNpUAETCS VYIUIATUTh HAIOT Ha JI0XOAbl (PU3MYECKUX JHUI[ U
3aIeKIapupoOBaTh MOJYYEHHBIN g0XxoA. Ilpm 3TOM, B COOTBETCTBMM € HOPMaMmH HaJIOTOBOIO
3akoHozarenbcTBa Poccuiickoil ®enepanuu, MOIYyYEHHBIM OT HPOJAXH JOXOJ MOXKET ObITh
YMEHBIIIEH Ha BEJIIMYMHY HMMYIIECTBEHHOTO BhiUueTa B mpenenax 250 000 pyoOueir, mmbo Ha
JOKYMEHTAJIbHO MOATBEPKAEHHBIE PACXO/Ibl, CBSI3aHHBIE C MPUOOpETEHHEM aBTOMOOWIIA. B cBs3H
C 3TUM, YKa3blBasl B JOTOBOPE KYIUIM-TIPOAAXH MEHBLIYI0 CTOMMOCTh TPAHCIOPTHOI'O CPEICTBA,
HAJIOTOIIATENBIIUKY TPUAETCS YIUIATUTH OOJBIIYI0 CYMMY HaJlora Ha JJOXOJbl (PU3UYECKUX JIUII.

Hanpumep, Qaktuyeckas CTOMMOCTh TpaHCHopTHoro cpeactsa coctasisger 700 000
pyOsiei, HO B 1OroBOpe KYIUTU-TIPOAaku OTpaxkeHa cymma B pazmepe 50 000 py6ueit. B cioyuae
€CJIM HAJIOTOIUIATENBIINK PEIIUT MPOAATh aBTOMOOWIIb CO CPOKOM BJIaJICHHSI MeHee TPEX JIET B
cymme 1 000 000 py6uieid, To OH CTOJIKHETCS CO CIEAYIONIEH CUTYaIUECH:

e cymma Hanora = (1 000 000 - 250 000 (meobnaraemas cymma) * 0,13 =97 500 pyOeit.

A ecnu OBl HAJOTOIUIATENBINUK 0TOOpa3Ui Obl AaKTUYECKYIO CTOMMOCTH aBTOMOOUIIS:

o cymma Hasora = (1 000 000 - 700 000) * 0,13 = 39 000 pyoGuiei.

To ectb, mNoOKymarenb, MpH OTPAKEHUM B JOroBope (HaKTHUECKOM CTOMMOCTHU
TPAHCIOPTHOTO CPEACTBA, COKOHOMMI ObI mopsika 60 000 pyOeii.

Y®HC Poccun no [IpumopckoMy Kparo peKOMEHAYET MOKyHaTeIsiM HE COrjlalaThCsl Ha
MPENJIOKEHUsT TPOJABIIOB OTPaXaTh «HEPEATbHYIO» CTOUMOCTh aBTOMOOWJICH B JOTOBOpPax

KYILIU-TIPOJIaXKU.



